
ЗВІТ  

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №4 Державного навчального  

закладу «Подільський професійно-технічної коледж» 

 

03 листопада 2025 року с. Зіньківці  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад). 

 

Склад моніторингової групи: 

Скарженюк Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Рудзінський Владислав Ігорович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівник МТП на момент моніторингового візиту був відсутній. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 4 Державного навчального  

закладу «Подільський професійно-технічної коледж». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Підзамецька, 26, с. Зіньківці, Кам’янець-

Подільський район, Хмельницька область. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник): Державний навчальний заклад «Подільський центр 

професійно-технічної освіти». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до 

Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Хмельницькій області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 15 квітня 2024 року 

За результатами попереднього моніторингового візиту було виконано 4 

рекомендації, зокрема: 

- мешканці МТП більше не сплачують за комунальні послуги; 

- забезпечено безбар'єрний доступ до будівлі МТП шляхом надання мешканцям 

МТП із маломобільних груп населення можливості вільного та постійного 

користування боковим входом із наявним пандусом; 

- мешканці МТП забезпечені подушками, простирадлами та рушниками; 

- забезпечено освітлення об’єктів санітарії та гігієни для людей з числа 

маломобільних груп населення. 

Розташування 

МТП розташоване на чотирьох поверхах 4-поверхової будівлі колишнього 

учнівського гуртожитку (фото 1), що не використовується за функціональним 

призначенням. Через особливості місцевості (нерівний рельєф), де знаходиться МТП 
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та вкрай обмежене транспортне сполучення (рейсовий автобус курсує 2 рази на день, 

проте не щодня), літнім людям та матерям з маленькими дітьми важко діставатися до 

ключових об'єктів: зупинка та магазин знаходяться на відстані 1,5 км, школа – 2 км, 

амбулаторія – 2,5 км, аптека – 4 км. Лише дитячий садочок розташовано поруч. 

Логістична незручність цього місця створює значні проблеми для ВПО щодо доступу 

до соціальної інфраструктури. 

 

Наповненість 

МТП розраховане на 200 місць. На момент візиту в закладі мешкає 173 ВПО, з 

них: 35 чоловіків, 100 жінок та 38 дітей (у тому числі 16 хлопчиків та 22 дівчинки). 

Серед мешканців 31 людина літнього/пенсійного віку та 13 осіб з інвалідністю. Облік 

мешканців МТП ведеться належним чином, відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
Проживання ВПО у МТП є безоплатним.  

Видатки на комунальні послуги для закладу компенсуються, з державного 

бюджету, згідно постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку 

та умов надання компенсації місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що 

надаються під час розміщення тимчасово переміщених осіб, у період воєнного стану». 

Між керівництвом МТП та його мешканцями укладені типові договори. Ці 

договори містять типові Правила проживання ВПО що забезпечує регулювання прав 

та обов’язків сторін та встановлює порядок користування приміщеннями. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Будівля МТП оснащена функціонуючими інженерними системами, включаючи 

електропостачання, опалення, вентиляцію, водопостачання та водовідведення.  

Заклад має власну систему опалення, що працює від електричного котла. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Гаряче 

водопостачання забезпечується бойлерами. Водовідведення централізоване. 

Електроенергія подається централізовано, безперебійно. На випадок відключень 

в наявності промисловий генератор, який служить альтернативним джерелом енергії. 

У разі виникнення перебоїв у роботі інженерних систем адміністрація вживає 

заходи для їх відновлення та забезпечення альтернативних рішень. 

В будівлі наявні вентиляційні шахти, вентиляційні решітки та витяжки. 

Функціонує природня система вентиляції.  

В МТП наявні сміттєві баки, забезпечено постійний вивіз сміття. 

Харчування 
Мешканці готують їжу самостійно. На кожному поверсі МТП облаштовано 2 

загальнодоступних окремих кухонних приміщення (фото 5), які обладнані необхідним 

інвентарем, зокрема: двома стаціонарними сенсорними плитами для приготування їжі 

(кожна на чотири конфорки), витяжкою, мікрохвильовою та СВЧ піччю, трьома 

холодильниками для зберігання продуктів та 68 бойлерів.  

В МТП заборонено користуватися електричними чайниками у житлових кімнатах. 

В кухні наявні мийка, столи, стелажі та кухонний інвентар, місце для прийому їжі 

обладнане столом та стільцями. 
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Санітарія та гігієна 
МТП обладнане санітарно-гігієнічними приміщеннями (фото 6), в достатній 

кількості для задоволення потреб мешканців (із розрахунку щонайменше один 

душ/одна ванна на 12 осіб та один туалет на 10 осіб). 

На кожному поверсі наявні 14 санітарно-гігієнічних кімнат з душовою кабінкою, 

туалетом, вмивальником і бойлером кожна. Санітарно-гігієнічні приміщення не 

потребують розподілення за ознакою статі та мають замки. 

На момент моніторингу в МТП 8 сушильних машин та 8 пральних машин (фото 

4), що не відповідає мінімальним вимогам (наявність 2-х пральних та 1 сушильної 

машини на 20 осіб). Для зручності мешканців в МТП визначено місце для сушіння 

речей.  

Температурний режим в приміщеннях МТП підтримується відповідно до сезону. 

В МТП вживаються заходи для профілактики ураження приміщень грибком.  

Підтримка чистоти в приміщеннях здійснюється самими мешканцями. 

 

Протипожежна безпека, укриття 

У МТП на момент моніторингу наявні план евакуації, вогнегасники (фото 3), 

протипожежна сигналізація та аптечка першої медичної допомоги.  

Найпростіше укриття облаштоване у підвальному приміщенні (фото 8). Його 

місткість відповідає загальній кількості ліжко-місць у МТП, з урахуванням потреби 

розміщення також і працівників закладу. Умови перебування та оснащення включають 

наявність необхідного майна: запаси води, ліки, вогнегасники, стільці, столи та ліжка, 

а також забезпечено запасний вихід.  

 

Безбар’єрність 
В закладі наявний пандус, який не відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 

Інклюзивність будівель і споруд, зокрема слизьке покриття, відсутні поручні. 

Біля бокового входу, де облаштовано пандус, встановлено дзвінок (фото 7).  

Укриття в МТП не доступне для маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 
Ліжко-місця облаштовані в 92 окремих кімнатах, які розташовані у 56 секціях. 

Кожен поверх налічує 14 секцій (7 однокімнатних, 5 двокімнатних і 6 трикімнатних) з 

санітарно-гігієнічною кімнатою кожна. ВПО проживають в 86 кімнатах в кількості від 

2 до 4 осіб.  

Розміщення мешканців здійснюється з урахуванням сімейних/родинних зв’язків 

та статі.  

Всі житлові приміщення мають замки/засувки на вхідних дверях для забезпечення 

приватності. 

В кожному приміщенні облаштовано не більше чотирьох ліжко-місць, що 

відповідає мінімальним вимогам. Площа, виділена для одного ліжко-місця, 

використовується для облаштування спального місця, зберігання особистих речей та 

становить не менше 6 кв. м.  

Мешканцям надані в користування предмети для облаштування ліжко-місць, 

зокрема ліжко, постільні речі (матраци, подушки, ковдри, постільна білизна тощо), а 

також меблі для зберігання особистих речей (стелажі, комод, тумбочка, стіл, стілець 

тощо).  
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Однак, після проведення робіт з заміни вікон і утеплення фасадів ремонтні роботи 

не було завершено, зокрема, щодо окремих вікон не зроблено відкоси і відливи.  

 

Дозвілля 

У МТП облаштовано простори для дозвілля, які враховують потреби мешканців, 

включаючи місце для проведення зборів (фото 2), організації дозвілля, а також надання 

соціальних, адміністративних та публічних (зокрема, електронних публічних) послуг. 

Для цього адміністрація закладу визначила холи на кожному поверсі та одне 

адміністративне приміщення. Вказані приміщення використовуються згідно з їхнім 

функціональним призначенням відповідно до графіка, встановленого керівником 

МТП. 

 

Доступ до інформації та послуги 
У приміщенні МТП встановлений інформаційний стенд із зазначенням актуальної 

для мешканців інформації.  

В МТП налагоджено механізм зворотного зв’язку з мешканцями. Вони можуть 

звернутися особисто або за телефоном. Зокрема, створено чат-групу в мобільному 

додатку. В МТП визначено порядок подання і розгляду звернень.  

Не всі мешканці МТП підписали декларації з місцевими лікарями, однак мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 
12 дітей, які проживають в закладі навчаються у місцевих навчальних установах. 

У МТП є доступ до інтернету для потреб дистанційного навчання. Для цього діти 

забезпечені необхідними технічними засобами. 

 

Працевлаштування 
На сьогодні працевлаштовано 29 мешканців МТП, а 2 ВПО перебувають на обліку 

в Державній службі зайнятості. Представники служби зайнятості регулярно проводять 

з ними інформаційно-консультаційну роботу. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами. 

Під час спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав не надходило. 

Правопросвітницькі заходи проведено для 9 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок і можливі шляхи 

звернення до нього. 

Також мешканцям було надано роз’яснення і консультації з правових питань. Їх 

поінформовано про роботу представництва Уповноваженого Верховної Ради з прав 

людини в Хмельницькій області, надано відповідні інформаційні матеріали. 

 

Загальні потреби МТП: 

- забезпечення МТП побутовою технікою, зокрема пральною та сушильною 

машинами;  

- облаштування дитячого майданчика на прилеглій території МТП; 

- забезпечення архітектурної доступності об’єктів санітарії та гігієни, а також 

безперешкодного пересування для людей з інвалідністю та маломобільних груп 

населення.  
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Хмельницькій обласній військовій адміністрації: 
Посилити увагу щодо виконання рекомендацій наданих за результатами 

попереднього моніторингового візиту шляхом приведення умов проживання у 

відповідність до мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого 

постановою КМУ від 01.09.2023 № 930 (далі-Порядок), зокрема: 

- спільно з міжнародними та національними організаціями, опрацювати питання 

щодо забезпечення МТП будівельними матеріалами, обладнанням та фінансуванням 

робіт для облаштування окремих вікон відкосами і відливами; 

- забезпечення МТП необхідною побутовою технікою; 

- облаштування дитячого майданчику на прилеглій території МТП; 

-  забезпечення архітектурної доступності об’єктів санітарії та гігієни для людей з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення, відповідно до вимог ДБН В.2.2-

40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд». 

 

Державному навчальному закладу «Подільський професійно-технічної 

коледж»: 

Посилити контроль та забезпечити виконання рекомендацій, які надавалися за 

результатами попереднього моніторингового візиту шляхом приведення умов 

проживання в МТП у відповідність до мінімальних вимог Порядку, зокрема: 

- провести необхідні ремонтні роботи;  

- облаштувати дитячий майданчик на прилеглій території МТП; 

- забезпечити у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність 

будівель і споруд», архітектурну доступність об’єктів санітарії та гігієни для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

 
Головний спеціаліст Відділу   

сприяння роботі регіональних   

представництв Секретаріату   

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                               Тетяна СКАРЖЕНЮК 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини                                                  Владислав РУДЗІНСЬКИЙ 
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